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ΕΡΩΤΗΣΗ 
Προς τον Υπουργό Εθνικής Άμυνας 

Θέμα: Μετακινήσεις προσωπικού των Ενόπλων Δυνάμεων 

Το Κομμουνιστικό Κόμμα Ελλάδας με ερωτήσεις του έχει αναδείξει αρκετές φορές 

το πρόβλημα που αντιμετωπίζει το προσωπικό των Ενόπλων Δυνάμεων σχετικά με τις 

μετακινήσεις του, από και προς τα στρατόπεδα και τις οικίες του, όπως 

χαρακτηριστικά στην Αεροπορική Βάση της Δεκέλειας,  στις Μονάδες της Πιερίας και της 

Ξάνθης. 

Πρόσφατα μάλιστα δημοσιεύματα, αλλά και ανακοίνωση συνδικαλιστικού σωματείου εν 

ενεργεία στρατιωτικών, ανέδειξαν παράπονα στρατιωτικού προσωπικού που υπηρετεί στο 

Στρατόπεδο “ΠΑΠΑΓΟΥ”. 

Πιο συγκεκριμένα αναφέρουν ότι λόγω των ελλείψεων σε οδηγούς λεωφορείων τα 

δρομολόγια έχουν μειωθεί στο μισό, με αποτέλεσμα μεγάλος αριθμός στελεχών για τις 

μετακινήσεις του από και προς το στρατόπεδο να χρησιμοποιεί δικά του μέσα, αφού τα 

δρομολόγια των δημόσιων συγκοινωνιών δεν καλύπτουν τις ανάγκες τους. Oι δε ώρες που 

καλούνται αρκετές φορές να μετακινηθούν για εκτέλεση της υπηρεσίας δεν συμπίπτουν με 

τις ώρες κίνησης των ελάχιστων υπηρεσιακών λεωφορείων αλλά και των μέσων μαζικής 

μεταφοράς. 

Ευθύνες για όλα τα παραπάνω έχει η κυβέρνηση της Ν.Δ., η οποία με όλους τους 

τρόπους θέλει να μεταφέρει το κόστος των μετακινήσεων στους στρατιωτικούς. Για μια 

ακόμα φορά η πολιτική του κόστους – οφέλους μπαίνει στη «ζυγαριά» και όπως συμβαίνει 

στις περισσότερες φορές η ζυγαριά γέρνει σε βάρος των στρατιωτικών. Μάλιστα, με 

δεδομένο το κόστος των καυσίμων και το συνεχιζόμενο κύμα ακρίβειας στα τρόφιμα, 

επιβαρύνεται ακόμη περισσότερο το εισόδημα των οικογενειών των στρατιωτικών. Αν 

αναλογιστούμε δε ότι, ειδικά στον Στρατό Ξηράς, τα στελέχη καλούνται κάθε τρία (3) χρόνια 

να μετατίθενται, άρα και να επωμίζονται το βάρος του ενοικίου της οικίας που καλούνται να 

μισθώσουν, το κόστος ανεβαίνει σε ύψος που καθιστά ανήμπορη/ο την/τον στρατιωτικό να 

το διαχειριστεί. 

ΕΡΩΤΑΤΑΙ ο κ. Υπουργός τι μέτρα θα πάρει η κυβέρνηση ώστε οι μετακινήσεις του 

προσωπικού από και προς το στρατόπεδο να καλύπτονται από λεωφορεία της 

υπηρεσίας ή έστω, με μέριμνα και έξοδα της κυβέρνησης να εξασφαλιστεί η παροχή 

κάρτας ελεύθερης μετακίνησης των στρατιωτικών με τα μέσα μαζικής μεταφοράς. 
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